
Vejle Sportsfiskerforening  

Referat fra Vsf’s 100 ordinære generalforsamling 

-Afholdt onsdag d 25-2-2026 kl. 19 på Vestbygården i Vejle 

 

Tilstedeværende bestyrelsesmedlemmer:  
Erik k. Asmussen (Eka), Tom Jensen (tj), Stefan Lambæk (sl), Dennis Larsen (dl) 
Peter Nordstrøm Ammitzbøll (Pna) Frank Laugesen (fl) Bent Vilain (Bv) 

afbud: Jesper Majlund Larsen (jml) og Kasper Emil Nielsen (ken)  

udover bestyrelsesmedlemmerne var der 56 medlemmer til stede.  

 
Dagsorden iflg. indvarslingen: 
 
1. Valg af dirigent 
2. Bestyrelsens beretning 
3. Regnskab 
4. Indkomne forslag fra medlemmerne 
5. Indkomne forslag fra bestyrelsen 
6. Fastsættelse af kontingent 
7. Valg af bestyrelse 
8. Valg af revisorer 
9. Eventuelt 
 
Erik K. Asmussen bød alle velkommen på bestyrelsens vegne.  

1. valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Anders Chr. Rasmussen (ACR) som dirigent. Der blev ikke foreslået andre 
kandidater, og ACR blev valgt. 

Peter Ammitzbøll blev valgt som referent og ACR opfordrede til god takt og tone.  

2. Bestyrelsens beretning 

Indledningsvis ønskede Erik Asmussen hele forsamlingen stort tillykke med de 100-års jubilæet.  

Erik Asmussen fremlagde bestyrelsens beretning. (se medlemsinfo vedhæftet i indkaldelsen til 
generalforsamlingen)  

Vi mindedes Arne Rasmussen som gik bort sidste år.  

Desuden fokuserede Erik Asmussen på følgende: 

Vi har en høj medlemstilslutning på 750 medlemmer, hvorfor der er meddelt medlemsstop.  

Foreningens økonomi er sund. 

Lodsejerudvalget arbejder intensivt i øjeblikket pga. de mange handler. 



Diget om klubhuset skal reetableres og garagen skal bygges om.  

Vi afholder en 100 års jubilæumsfest. Nærmere info kommer senere. 

Der er fortsat udfordringer med korrekt indrapportering af fangster. Bestyrelsen set sig nødsaget til at 
informere om, at det fremover vil medføre eksklusion når det kan tolkes som bevidst undladelse. 

Arrangementsudvalget er i gang og laver løbende klubaftener.    

Slut for Erik Asmussens mundtlige beretning.  

Spørgsmål til beretningen: 

Hvorfor bliver der ikke grebet ind overfor den manglende indrapportering noget tidligere? 

Svar: Bestyrelsen har tidligere forsøgt at opfordre til korrekt indrapportering. Dette havde ingen positiv 
effekt.    

Afslutningsvis blev bestyrelsens beretning godkendt.  

3. Regnskab 

Årsregnskabet er fremlagt og aktiver og passiver er gennemgået. 

Foreningens økonomi er meget sund.  

Der var en generel stor tilfredshed med budgettet.  

Følgende blev drøftet i plenum: 

Er det muligt at junior afd. får flere midler? Sv alle udvalg har mulighed for at ansøge om flere midler. I 
budgettet for juniorer er der allerede sket en hævning fra 9.000 kr. til 15.000 kr. 

De mange nye medlemmer bør informeres om fiskereglerne. Sv intro kurser er på vej.  

Regulering i salget af dagkort. SV bestyrelsen vil arbejde videre med dette punkt, hvor bla en 
prisstigning på dagskort kunne være en løsning. 

Regnskab og budget blev godkendt. 

4. Indkomne forslag fra medlemmer  

Igen i år var der kommet et forslag fra Frank Pedersen omhandlende tilbageførsel af fiskereglerne for 
Nørager zone 6. (paragraf 4 stk 10)  

Der blev afholdt en skriftlig vejledende afstemning omkring forslaget.  

41 svarede nej (fiskeregler på Nørager skal ikke ændres) 

12 svarede ja (fiskereglerne skal ændres)  

8 afleverede blanke stemmesedler 

2 af stemmesedlerne var ugyldige.  

Afstemningen giver således ikke anledning til yderligere drøftelser i bestyrelsen. 



5 forslag fra bestyrelsen 

 Der var ingen forslag fra bestyrelsen 

6 fastsættelse af kontingent 

kontingentsatsen forbliver uændret 

Stefan Lambæk informerede om en reducering af i de fremtidige kontingent-sammensætninger.  

7 Valg til bestyrelsen 

Frank Laugesen, Bent Vilain, Kasper Emil Nielsen og Stefan Lambæk og Erik Asmussen var på valg til 
bestyrelsen. Alle blev valgt ind. 

8 Valg af revisor 

Thomas Thaarup blev genvalgt som revisor.  

9 Eventuelt  

Vi mindede hinanden om at behandle klubhuset med respekt, og at vi skal rydde op efter os selv.  

Der er efterspørgsel på medlemmer der vil deltage i gydebanke tællinger. Interesserede bedes sende 
en mail til Carsten Maack. 

Husk at man stadig kan lægge en skælprøve fra sin fangst i de opstillede kasser til formålet.  

Vi drøftede det nye fremtidige fiskevand på Ravning og Runkenbjerg 

Vi ses til jubilæumsfesten.  

Vi sluttede aftenen af med Suset fra Vejle å.  

 

Peter Ammitzbøll 

referent 

 

   

 

 

 

  

 


